


Yesil bayraga tiklandiginda
kukla ka¢ adim gider?

(CEVAP: 5 adim git komutu
10 defa tekrarla blogu
icerisinde oldugu icin 10 kere
5 adim gider. Yani toplamda
50 adim gitmis olur.)




Yesil bayraga tiklandiginda
kukla kenara degmiyorsa ne

tiklandiginda

olur?
eger kenara =+ degiyor mu? _ ise ‘
rasigele konuma + ‘e git (CEVAP: Eger komutu bir sart
dejilse | saglanip saglanmadigini

kontrol eder. Kukla kenara

degerse rastgele konuma

gider. Kenara degmiyorsa
Merhaba der.)

= -



Yesil bayraga tiklandiginda ne
olur?

CEVAP: Bayraga tiklandiginda
kukla -10 adim hareket eder. 1
saniye bekleyip 10 adim geri
gelir. Ilk bulundugu noktaya
donmus olur.



Kedi kuklasina yaziimis
kodlar sekildeki gibidir.
Yesil bayraga
tiklandiginda ne olur?

CEVAP: Kedi balon
kuklasina degerse 1 puan
kazandirir. Puan degiskeni

1 sayi artar.




Yesil bayraga
tiklandiginda ne olur?

savi v i ) ie Q) arasinda rastgele sapse; yap
CEVAP: Sayi degiskeni
1 ile 10 arasinda
rastgele bir sayi olur.
Daha sonra 1 saniye
araliklarla 3 defa sayinin
degeri 1 arttirilir.



sil bayraga tiklandiginda ne olur?

@ sireboyunca ) = @ mncmiametgete cap =g e

© s vonncs @) e @) arsinca asigee sayses

AP: Kukla 1 ile 5 arasinda rastgele
bir sayl secer ve bunu 2 saniye
yunca soyler. Daha sonra 10 ile 15
asinda rastgele bir sayi secer ve 2
saniye boyunca bunu soyler.



Kuklaya tiklandiginda ne
olur?

Miyav =+ sesini bitene kadar ¢al

CEVAP: Kuklaya
tiklandiginda ne oldugunu
sordugu icin Bu kuklaya
tiklandiginda kod bloguna
bakariz. Cevap Miyav sesini
calar olur.



tidandsjinda
[ 1p JERSPRS

¥ konumunu @ degistir

@ e
y konumunu @ [

Yesil bayraga
tiklandiginda ne olur?

CEVAP: Kukla 10 defa
asag! yukari hareket eder.



Yesil bayraga
tiklandiginda ne olur?

n saniyede rastgede konum *+ nokiasina gt

CEVAP: Kukla surekli 1
saniyede baska bir
konuma gider.



hklaminca

surekh tekrarla \

gorun

Bu kod blogunu yazdigimiz
zaman kuklamiz ne
yapmaktadir?

CEVAP: Kukla ekranda
gorunup kaybolur.



Yesil bayraga
tiklaninca tiklandiginda ne olur?

siirekli tekrarla
Y can "l CEVAP: Can degiskeninin
0 olup olmadigi kontrol
edilir ve 0 oldugunda
21N diger kuklalara kaybettin
mesajl gonderilir.

lkkaybettin haberini sal




Ucak kuklasi yandaki kod
izfn?rk verine solok ploklar calistirildiginda;
/ klavyeden sag
ok tusuna basildiginda
saga dogru hareket
etmektedir. Bu kod
bloklarindan
T~ neleri degistirirsek Ucak
Yon -90 olarak
Seistirilir Kuklasi sol ok tusuna
basildiginda sola dogru
hareket eder ?
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Scratch sahnesini
yatay olarak x ekseni
Ile dikey olarak y
ekseniyle
bolinmustiir.
Kuklalarin konumu x ve
y degerlerine gore
belirlenir. Resimdeki
kedi kuklasinin
konumunu nedir?
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Kedi kuklasi sahnenin
tam ortasinda olmasi
IciIn konumu ne
olmalidir?
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Kedi kuklasini
yukaridan asagiya
hareket ettirmek
Istersek hangi
degerini nasil
degistirmeliyiz?



sinda nasil bir fark vardir?



' e tiklandiginda

@B cerece son Bu kodlar calistirildiginda
okl Bocek kuklasi neler
strekli tekrarla yapar?

o adim git

Kenara geldiyse sek



Bocek kuklasinin ekranda
. i e 1 daha hizli hareket etmesi
streki tekrarla Icin hangi kod
© i blogunda nasil bir
kenara geldiyse sek degl$lkllk yapllmalldlr?




tiklandiginda

gizlen

Yandaki kod bloklari
P h calistirildiginda ne

kendim * in ikizini olustur olur?

@ saniye bekle

S s



